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Ferdinánd Zoltán

A Gézáék sírva nézik a hagymás vért

Tudták, hogy ez lesz a vége, a Gézáék most mégis meg vannak 
rendülve. Egy falat se megy le a torkukon, pedig amúgy imádják a 
hagymás vért, de hát az Esztike azért eléggé a szívükhöz nőtt az 
elmúlt évek során. Az Esztikét még a Géza félhülye sógora, a Tamás 
hozta ajándékba a Gézáéknak vidékről, és mivel nem akarták meg-
sérteni a Tamást, mert nemcsak félhülye volt szegény, hanem túlér-
zékeny is, befogadták az Esztikét a kisszobába. A szomszédok eleinte 
persze állandóan panaszkodtak a szarszag miatt, de aztán megsze-
rették az Esztikét ők is, mert az Esztikét egyszerűen nem lehetett 
nem szeretni, annyira szép volt és okos. Csak az Eta nem tudott az 
Esztikével megbékélni sehogy se, az a vén kurva, miatta kellett végül 
levágni. Az mondjuk igaz, hogy az Esztike mocskos egy jószág volt, 
mert tényleg összeszart mindent, de amúgy nem volt vele semmi baj, 
még a szemetet is megette, nélküle sokkal több munkája lett volna az 
Etának is. De ez az Etát egyáltalán nem érdekelte, mindig azt riká-
csolta, hogy mégis mi a faszt keres egy disznó a lakótelepen. Tartsa-
tok kutyát, basszátok meg, mint a normális emberek! Hiába mondták 
neki a Gézáék, hogy a gyerekek a testvérükként szeretik az Esztikét, 
az Etát ez nem hatotta meg, azt mondta, ha nem szabadulnak meg a 
disznótól, rájuk hívja az áentéeszt!

A Gézáéknak így aztán nem maradt más választásuk, mint meg-
szabadulni az Esztikétől. Ezért az egyik péntek délután levitték a 
gyerekeket vonattal a Tamásékhoz vidékre. A Gézáék még aznap este 
vissza is jöttek, mert másnap korán kellett kelniük, hogy úgy isten-
igazából bebaszhassanak a disznóvágáshoz, ami aztán annyira jól si-
került, hogy már csak a hagymás vér illatára tértek magukhoz. Ezért 
ülnek most sírva a konyhaasztalnál, az Esztikét ugyanis időközben 
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elintézték a szomszédok. Nemsokára kiszellőzik majd a szarszag is a 
lakásukból, a kolbászokat meg a hurkákat pedig majd nyilván meg-
eszi az Eta, hogy akadna a torkán a falat, merthogy a Gézáék nem 
fognak enni az Esztikéből, az hótziher.

A Sári meg a Sári
A Sári meg a Sári a legjobb barátnők voltak, amióta csak az eszü-

ket tudták. A Sári alacsony volt és kövér, a Sári meg magas és so-
vány. A Sári képtelen volt lefogyni, pedig egyáltalán nem evett, a 
Sári meg képtelen volt meghízni, hiába zabált egész nap. Se a Sári, 
se a Sári nem kellett a férfiaknak, a Sári túl kövér volt, a Sári meg 
túl sovány. Ez így nem mehet tovább, gondolta a Sári, ezért aztán 
elővette a konyhakést, lenyesegette magáról a fölösleget, és odaadta 
a Sárinak, mert rossz volt a Sárira ránézni. Erre a Sári fogott egy tűt 
meg egy cérnát, magára varrta a Sári háját. Azóta a Sári az alacsony 
és a sovány, a Sári meg a magas és a kövér. A Sári meg a Sári azóta is a 
legjobb barátnői egymásnak, és a férfiak most már odavannak értük, 
mert a Sári végre magas lett és sovány, a Sári meg alacsony és kövér. 
Mert a férfiaknak ez kell. Hogy alacsony és magas legyél, meg kövér 
és sovány egyszerre. Meg Sári.

A közért előtt folyik a vér
A Klári mindig is kurva volt, már akkor is, amikor még nem volt 

kurva. Mielőtt hivatásos lett, csak unalmában feküdt le válogatás 
nélkül mindenkivel, de aztán a Hiéna meggyőzte, hogy dolgozza-
nak együtt, a bevételt meg majd elfelezik. Ennyire nagyvonalú volt 
a Hiéna. Amikor a Klárit kitagadták a szülei, a Hiéna rábeszélte, 
hogy költözzenek össze, az egyetlen feltétele az volt, hogy a Klári a 
testével fizessen a kisszobáért. A Klári nem kért gondolkodási időt, 
miért is kért volna, se gondolkodni nem tudott, se a combjait ös�-
szezárni, ráadásul akkor még fiatal volt és viszonylag szép is, pénzre 
meg szüksége volt, mert mindig is lélegzetelállító mellekre vágyott. 
A Klári mellei végül annyira jól sikerültek, hogy az autók a mai napig 
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lelassítanak, ha végigvonul velük a főutcán, néha még karambol is 
van, pedig a Klári már nem fiatal, de a mellei szerencsére feszesek 
maradtak.

A Hiéna amúgy a világ legrendesebb embere, csak felbosszantani 
nem szabad, az idegei ugyanis nincsenek teljesen rendben. Ha fel-
idegesítik, az ilyesmi pedig sajnos elég gyakran előfordul, elborul az 
agya. A múltkor is megkérdezte a Perverz Gyuritól, hogy milyen nap 
van, a szegény Perverz Gyuri meg mondta neki, hogy kedd, szerin-
tem meg szerda, válaszolta a Hiéna, aztán már folyt is a vér a közért 
előtt.

A Hiénának amúgy nem voltak mindig ennyire rosszak az ide-
gei, csak amióta leszokott a ragasztóról, nem találja a helyét a vi-
lágban. A közért előtti balhét végül csak azért sikerült megúsznia 
különösebb következmények nélkül, mert meggyőzte a Klárit, hogy 
egy hétig meztelenül főzzön, mosson, takarítson a Perverz Gyurira. 
És a Perverz Gyuri egy ilyen ajánlatra hogyan is mondhatott vol-
na nemet. Nem is mondott. A Klári viszont lassan már egy hónapja 
meztelenkedik teljesen ingyen a Perverz Gyuri lakásában, de erről a 
Hiéna egyelőre nem tud. Ha tudna róla, az kurvaélet, hogy kinyírná 
a Perverz Gyurit, és talán még a Klárit is, de hát a Klári nem eshet ki 
a munkából, mert akkor a Hiéna mégis miből fizetné be a csekkjeit.


